



**Zdzisław Kuciak**  
**Z-ca Dyrektora Oddziału**

Zielona Góra, dnia 26-08-2020r.

znak sprawy **O.ZG.D-3.2411.8.2020**  
znak pisma **O.ZG.D-3.2411.8-2.hk.2020**

**Szanowni Państwo Wykonawcy**  
**Uczestnicy Postępowania**

**dotyczy:** postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: „Rozbudowa drogi krajowej nr 12 na odcinku od km 45+019 do km 45+227 wraz z rozbiórką mostu i budową przepustu na rzece Złota Struga”

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 1 I ZMIANY TREŚCI SIWZ NR 2**

- I.** W związku z wystąpieniem Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej przedmiotowego postępowania, działając w trybie **art. 38 ust. 2** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm. zwanej dalej „ustawą Pzp”), przekazuję treść zapytań, wraz z wyjaśnieniami.

#### **Pytanie nr 1**

Branża mostowa poz. 27 - Balustrada U-12a. Jaki rodzaj balustrady ma być zastosowany? Czy zgodnie z SST M-19.01.02 pkt 5.7. przęsła powinny być wypełnione płytami poliwęglanowymi?

#### **Odpowiedź**

W poz. 27 Kosztorysu Ofertowego należy wycenić balustradę U-11a w ilości 51 mb, w tym balustradę kotwioną w kapie chodnikowej o dł. 21 m (zgodnie z rys. 11.0 projektu wykonawczego i projektem stałej organizacji ruchu) i dł. 30 m zamontowaną w poboczu. Stosować balustrady bez wypełnienia poliwęglanem.

W załączeniu poprawiony Kosztorys Ofertowy i Przedmiar Robót.

*W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ, opisanej w części II niniejszego pisma.*

#### **Pytanie 2:**

Branża mostowa poz. 29 – Umocnienie koryta i brzegu cieku – narzut kamienny. Czy zgodnie z SST M-20.01.03. pkt 1.3. zakres robót obejmuje ułożenie materacy gabionowych?

#### **Odpowiedź:**

Zakres robót nie obejmuje ułożenia materacy gabionowych.

- II.** Działając w trybie **art. 38 ust. 4 stawy Pzp**, Zamawiający, informuje o dokonaniu następujących zmian treści SIWZ:

**Zmiana dotyczy Tomu I SIWZ Rozdział 2, Formularz 2.2. Kosztorys ofertowy Część 3 – BRANŻA MOSTOWA oraz Tomu III SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (OPZ), Przedmiar robót (Branża mostowa).**

W związku z odpowiedzią na pyt. 1;

#### **Istniejący zapis:**

Poz. 27 - Wyszczególnienie elementów rozliczeniowych „Balustrada U-12a”

#### **Otrzymuje brzmienie:**

Poz. 27 - Wyszczególnienie elementów rozliczeniowych „Balustrada U-11a”

w załączeniu poprawiony ( w zakresie poz. nr 27) Kosztorys Ofertowy Część 3 – BRANŻA MOSTOWA i Przedmiar Robót-Branża mostowa, dokumenty te stanowią załącznik do niniejszego pisma.

**III.** Zamawiający informuje, że wszystkie pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

**IV.** Jednocześnie, Zamawiający informuje, że powyższe zmiany wraz z załącznikami stanowią integralną część SIWZ.

*Z poważaniem*

Załączniki:

- Przedmiar robót
- Kosztorys ofertowy Część 3 – BRANŻA MOSTOWA

Z-CA DYREKTORA ODDZIAŁU  
*[Signature]*  
mgr inż. Zdzisław Kuciak

sprawe prowadzi:  
Hanna Kuliczowska

NACZELNIK WYDZIAŁU  
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
*[Signature]*  
mgr Hanna Kuliczowska